

防疫保畅两不误 复工复产有保障

阿里河讯 按照上级部署要求,呼伦贝尔市鄂伦春旗公安局交巡警大队将道路交通事故预防与防疫、复工复产工作紧密结合,多管齐下,切实做到防疫战疫不松、安全畅通并重,确保辖区道路交通安全形势稳定。

该大队组织警力深入辖区“两客一危一货”等重点车辆运输企业,开展交通安全大检

查,重点检查GPS动态监控系统、车辆年检及安全检测、驾驶员常态教育、安全防护工作情况,切实督促运输企业在抓好复工复产工作安全主体责任同时,严格做好疫情防控

工作,确保道路运输安全。同时,根据当前复工复产、农忙春耕、出行群众增多的实际情况,大队及时调整警力部署,以国道、城区主干道及农村干道为主战场,全方位采取点线、动静、疏堵相结合的方式,加强对“两客一危一货”、农村面包车等重点车辆的管控力度。此外,充分利用农村“两站两员”,紧盯主要道路车辆通行情况,严厉打击“三超一疲劳”、“酒驾”等严重交通违法行为,全力维护辖区道路交通形势安全稳定。(崔玮)

交通宣传形式新颖 安全意识深入人心

本报讯 (记者王祯 通讯员张鹏) 4月1日上午,伴随着“敲锣打鼓走上台,宣传交规我们来,看看哪个说得对,都不赖。”的方言版“三句半”大喇叭开场,包头市农村牧区交通安全宣传活动第一站,正式在固阳县交管大队哈业忽洞村“两站两员”劝导站拉开帷幕。

固阳县副县长郝玉海,包头市公安局交管支队党委委员、副支队长石兆勇、宣传科科长贾鸿斌、事故科科长张云、秩序科副科长张成、固阳县交管大队大队长苏彬一行,深入固阳县哈业忽洞村参加了“百万警进千万家 警民同心创平安”农村牧区宣传活动启动仪式。

启动仪式上,为群众现场发放了头盔、纸巾盒、布袋、反光贴等交通安全宣传品。宣传科民警对整场启动仪式进行了全程同步网络直播,并利用移动宣传车向现场村民播放了近年来辖区农牧区交通事故警示教育片。活动期间,共发放宣传资料300余份,摆放宣传展板6块,受到了广大农牧区群众的热烈欢迎。

换防接力勇担当 忠诚履职保稳定

音德尔讯 “我宣誓!听党指挥,不畏艰险……”铿锵有力的誓词声回响在封闭管理区的上空,这是图牧吉强制隔离戒毒所第三、四批封闭执勤人员在交接仪式上,对着党旗做出的庄严宣誓。

第三批封闭执勤民警于4月6日圆满完成14天的封闭执勤任务,将党旗传递给第四批封闭执勤民警。在隔离备勤区封闭14天的第四批执勤民警斗志昂扬地进入戒治区接力换防,准备开始新一轮的封闭执勤任务。

在交接仪式上,该所党委书记、所长孙鑫对结束执勤任务的民警进行慰问和感谢,并对他们在封闭管理期间的工作给予了充分肯定。他强调,一是要守住安全防控的底线,按照“三防一安全”的要求维护场所安全稳定;二是要结合本职工作,积极开展大整顿活动;三是要做好复工复产的准备,院内的民警要统筹安排做好各项工作。(陈诗宇)

危难时刻见真情 热心救助暖民心

赤峰讯 近日,一名群众把一面写着“危急时刻见真情 感谢人民好交警”的锦旗送到了赤峰市公安局交警支队一大队岗勤六中队队长刘晓峰的手中,感谢他们对其老父亲的及时救助。

4月3日19时许,一名群众急匆匆地跑向正在执勤的岗勤六中队辅警张新宇求助:“送我父亲去医院救治的车辆被堵在了火花路大桥上,请求交警同志帮忙。”得知此情况后,张新宇立即通知中队队长刘晓峰,并带领执勤辅警周生辉、王研驾驶警车迅速赶往火花路大桥拥堵现场。到达现场后,大家立即着手疏散围堵的车辆,打开警灯,用警车带路开道,并立即拨打120急救电话,通知医院做好接应准备。最终用时5分钟,将老人安全护送到了赤峰市第二医院。目前,老人已经安全出院。为了表达感激之情,老人的儿子特意送来一面锦旗,并向中队队长刘晓峰及参与救助的辅警深鞠一躬。

(张贤林)



随着新冠肺炎疫情防控形势持续向好,餐饮服务等行业场所陆续营业,群众休闲消费活动逐渐增加,为了有效遏制酒驾醉驾多发势头,近日,鄂尔多斯市公安局交管支队沿黄公路大队开展了酒驾醉驾夜查统一行动,确保辖区道路安全畅通。李亮 马媛 摄

致以最高礼遇

本报讯 (记者宋宏颖 通讯员杨立鑫) 4月1日上午,赤峰市109名支援湖北抗“疫”的医疗人员凯旋归来。为圆满完成迎接援鄂医疗队凯旋安保任务,赤峰市公安局交警支队三大队根据援鄂医疗队返回时间、人员、路线等具体安排,实地踏查保障路线,制定精细工作方案,合理安排部署警力。同时,严明工作纪律,要求参勤民警、辅警以战时状态、战时要求、战时纪律,全力做好援鄂医

缅怀公安英烈

呼和浩特讯 内蒙古公安队伍从来就是一个英雄辈出的群体,新中国成立以来,内蒙古有585名公安民警以身殉职,壮烈牺牲,为了内蒙古的平安稳定和人民的幸福安宁,而英勇献身的公安英烈让我们永远怀念和敬仰。

4月3日上午,呼和浩特市公安局交管支队特勤大队走进通和驾校,以“用情暖民心,用爱筑警魂”为主题,讲述公安英烈先进

整合资源强化管控

那吉讯 随着新冠肺炎疫情防控形势日趋向好,呼伦贝尔市阿荣旗境内目前已全面复工复产,阿荣旗公安局交警大队和特警大队整合警力资源,划分巡控区域,提高巡控工作的针对性和主动性,切实加强疫情防控现阶段的社会面管控。

作为交通巡控主力军,交警大队和特警大队结合全方位全时空立体化联动巡防体系要求,执行扁平化指挥模式。日常巡控工作中执行“无缝对接”勤务,每

货车轮胎卡石头

本报讯 (记者李亮 通讯员邱蓉) 近日,鄂尔多斯市达拉特旗交管大队开发区中队执勤民警解兵和陈海龙在路口执勤巡逻时,突然听到一声紧急刹车声,只见一辆大货车停在了路中央,驾驶员围着车转来转去。见状,解兵和陈海龙立即上前询问情况。经询问得知,车辆在行驶过程中发出噔噔噔的声音,驾驶员这才将车停下进行检查。了解情

迎接英雄凯旋

序队撤回交通安全保障工作。

9时50分许,当返程援鄂医疗队驶入城区时,执勤交警通过统一调度交通信号灯,确保全线绿灯放行。沿途路口执勤交警现场值守,进行交通疏导和秩序维护,同时各路口19个礼仪方队依次面向车队列队敬礼,以标准警姿和崇高敬礼向回家的英雄致敬,向最可爱、最可敬的白衣战士献上最高礼遇。

传承革命精神

事迹。活动中,辅警王欣迪以图文并茂的形式,深情讲述了张恕、宝力格、郭涛等三位公安英烈的生平事迹,让大家切实体会到了公安英烈身上无私奉献精神和热血忠诚担当。牺牲的公安英烈就像满天的星斗一样,燃烧自己的生命,照亮他人。他们虽然离开了我们,但他们的警徽如繁星一样在闪烁,指引着我们一路前行。

(王念)

联防联控筑牢防线

日由一名带班长带领6组12名巡控警力,6台巡控车辆,以车巡与步巡相结合方式,在城区内主要街道、重点部位、广场等人员易聚集场所开展不间断亮警灯的巡控,各巡防小组之间准确交换治安动态信息,快速集结处突力量应对街面突发案事件。同时,坚持防疫不松懈,提醒出行人员继续做好防护措施,劝散街面人员聚集群众现象,全力做好疫情防控收尾阶段的防护工作。(刘盛林 白晓梅)

民警帮忙除隐患

况后,民警立即要求驾驶员将车停到路边,并在该车前后设置警示标志,指挥过往车辆绕行,以免发生事故。民警通过详细检查发现,该货车主车右侧后轮胎中间卡着一块直径约15cm的大石头,致使车辆在行车过程中发出异响。经过民警和驾驶员近一个小时的努力,卡在轮胎中间的大石头终于被取出,及时排除了安全隐患。

研究部署定航向 围绕中心谋发展

乌海讯 3月18日下午,乌海市人民检察院召开党组(扩大)会,研究部署今年检察工作并听取各部门2020年工作思路。

会上,各部门负责人认真汇报了各业务条线今年的工作思路和工作举措,分管院领导就工作方向、要求和目标进行了补充说明。

该院检察长田成君对各部门工作思路汇报给予充分肯定,并指出,一是要牢固树立大局意识。要坚决贯彻落实市委和自治区检察院的各项重大决策部署,要依法严惩各类刑事犯罪和涉众型经济犯罪,继续深入推进扫黑除恶专项斗争,积极参与煤炭资源领域违法违规问题专项整治工作,开展好清理化解信访积案专项攻坚活动,全力保障民营企业复工复产,认真做好重大案件办理、重大事项请示报告等工作。二是要全面落实好疫情防控各项措施。要依法履行检察职能,坚持防疫、办案两不误,依法从严办理涉疫情案件,助力打赢疫情防控阻击战。三是要扎实推进“四大检察”协调充分发展。要对标全区检察长会议要求,找准、做精重点工作。切实降低“案件比”,推进落实认罪认罚从宽制度,着力推动刑事、民事、行政、公益诉讼四大检察协调充分发展,努力满足人民群众更高的司法需求。四是要进一步落实从严治检带队伍的主体责任。要全面落实从严治党的主体责任,把思想建设、纪律建设和党风廉政建设抓紧、抓实、抓到位,形成正风肃纪长效机制。持续深化检察体制改革,加强基层基础建设,以高质量的法律监督工作推动市域社会治理现代化。(王丽娜)

冲锋在前当尖兵 任劳任怨作奉献

乌海讯 李通明是乌海市强制隔离戒毒所信息指挥中心的一名工作人员,平日里,什么苦活累活他都抢着做,一丝不苟、任劳任怨的工作态度,一直都在鼓舞带动着身边的其他人员。

疫情期间,乌海市强制所按照上级指示,积极安排部署封闭执勤任务,李通明被分配到了第二批封闭值班人员中,刚刚值完夜班的他还没来得及回家,又马上进入了封闭执勤状态。

遇到困难,李通明每次都会主动冲在前面,开始大家都觉得他应该是家里都安排好了,真的没有别的事情。其实每一次都是他顶住了家里的压力,带着家里的支持完成每一项任务。“老婆,忙过这阵我就回去”。原来,李通明的妻子是乌海市人民医院的一名医护人员,疫情期间,他们两口子都冲在了一线。舍小家、顾大家是他们面对疫情的工作态度,他们在平凡的岗位上书写着不平凡的故事。(乌海市强制所供稿)

守护校园安全 践行交警使命

乌海讯 随着疫情防控形势逐步好转,3月30日,第一批开学复课的高三、初三学生回到了校园,为了切实保障学生安全有序返校学习,乌海市乌达交警大队多措并举,切实保障校园周边道路交通安全、畅通、有序。

3月29日,乌达交警大队联合乌达公交分公司对安全负责人、校车驾驶人、安全员等进行了开学前交通安全宣传培训,并对校车车况进行安全临检。3月30日,乌达交警大队安排秩序中队做好2020年春季开学复课的6所学校初三、高三学生的护校安园工作。同时,在学生上、放学期间,乌达交警为乘坐校车的学生发放包含交通安全图册、带有各种交通安全警示语的笔记本等文具以及《致2020年春季开学复课学生的一封信》的“交通安全包”。(吴雅冰)

